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La finele lunii  ianuarie curent, în incinta Direcției Generale Educație, Tineret și Sport a
Consiliului municipal Chișinău (DGETS) s-a desfășurat prima ședință din anul 2015 a
managerilor instituțiilor de învățămînt preuniversitar, eveniment la care a participat și 
Dl Ion Țigănaș, Vicedirectorul General al Agenției de Stat pentru Proprietatea
Intelectuală.

În adresarea sa către participanții la ședință, Dl. Țigănaș a dorit să mulțumească managerilor
insituțiilor de învățămînt preuniversitar din mun. Chișinău (licee, școli de cultură generală) pentru
susținerea acordată în desfășurarea pe parcursul anului 2014 a campaniei  de sensibilizare a  tinerei 
generații, în special a elevilor claselor a IX-XII-a  cu privire la riscurile, consecințele și efectele
negative ale contrafacerii, pirateriei și plagiatului asupra dezvoltării economice, sociale și culturale a
țării. Timp de 4 luni, în cadrul campaniei au fost informați peste 6400 de elevi din 68 insituții de
învățămînt, au fost completate în jur de 5800 chestionare care au demonstrat că elevii
conștientizează gravitatea acestor acțiuni ilegale și sunt dispuși să participle la înlăturarea lor din
societate.

În continuare, domnul Vicedirector General a solicitat sprijinul directorilor de licee și școli în
propagarea  respectului față de protecția obiectelor de proprietate intelectuală în instituțiile conduse
de aceștia nu doar în rîndul elevilor, dar și a întregului colectiv didactic. De asemenea, Dl Tiganas a
mai menționat că AGEPI împreună cu DGETS au demarat un process de modificare a curriculumului
școlar la disciplina “Educația Civică”, prin introducerea unui compartiment despre protecția
proprietății intelectuale.

În final, Dl Țigănaș a asigurat audiența că AGEPI  va susține orice proiect ce ține de creație și
inovație  ale elevilor în cadrul insituțiilor de învățămînt (centre de creație tehnică, centre
inovaționale etc.).

Participanților la ședință le-au fost distribuite materiale promoționale despre  proprietatea
intelectuală, anticontrafacere și antipiraterie, elaborate de către specialiștii AGEPI.
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